	ČAS BROJ:    35          ODELJENJE:                                   DATUM: 

	NASTAVNA TEMA: DARE!

	NASTAVNA JEDINICA: UNIT 4 / SPEAKING & WRITING – Expressing interest&A Brave Rescue

	TIP ČASA: obrada i utvrđivanje                        

	CILJ ČASA:
Učenici će moći da opišu zadivljujuća iskustva i napišu kratku priču o hrabrom podvigu. 

	OBRAZOVNI ZADACI:
· učenje i uvežbavanje reči kojima se izražava interesovanja;
· slušanje razgovora o zanimljivom događaju – razumevanje suštine i detalja;
· čitanje i proučavanje modela teksta o hrabrom podvigu;
· priprema za pisanje narativnog teksta o spašavanju neke osobe (izmišljen ili stvaran) + upotrba veznika when, while, as soon as.

	VASPITNI ZADACI:
· pomoć u nevolji;
· razvijanje veština kreativnog pisanja.

	METODE I TEHNIKE RADA: kombinovani – razgovor, pitanja i odgovori, dijalog po modelu + supstitucija, čitanje i povezivanje informacije i sažetka, dopunjavanje rečenica odgovarajućim rečima

	OBLICI RADA: frontalni, individualni, u paru

	NASTAVNA SREDSTVA: udžbenik, radna sveska

	KORELACIJA SA DRUGIM PREDMETIMA / TEMAMA: Građansko vaspitanje (vaspitni zadatak 1), Srpski jezik (pismeno izražavanje, upotreba veznika)

	UVODNI DEO:
Provera domaćeg zadatka – frontalno.
GLAVNI DEO:
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Warm – up – (frontalno – razgovor – u vod u temu)

· Nastavnik povede razgovor – Can you think of something interesting that you did last year? What was it? How did it happen? Where was it? When was it? Who was involved? 
Exercise 1. (frontalno – razgovor o slici – predviđanje teme + slušanje, čitanje i razumevanje suštine)

· Nastavnik kaže – Look at the photo. What can you see? Where are Shaun and Leah? Where are they doing? What do you think they are talking about? Piše ideje na tabli.  Nastavnik, zatim,  pokaže dijalog pored slike, pozove jednog učenika da pročita zadatak i kaže – Listen to the recordinig and answer the question – What are they saying? Učenici slušaju i prate dijalog u udžbeniku. Odgovore na pitanje – They’re looknig at a photo of a skateboarder doing tricks. 
Exercise 2. (individualno + frontalno – slušanje i razumevanje detalja)
· Učenici zatvore knjigu i slušaju razgovor ponovo – Close your books. Listen to the conversation once agin. Focus your attention on the question – Did Shaun try skateboarding? (No, he didn’t.)
Exercise 3. (u paru + frontalno – rad na ključnim izrazima – dopunjavanje rečnica po sećanju)
· Jedan učenik pročita zadatak, nastavnik objasni – Cover the text and try to complete the phrases from memory.  Work with your partner. Obilazi, prati, ne pomaže. Pošto završe, slušaju CD i proveravaju – Listen and check. Provera se radi i frontalno. Aktivnost se ovde završava. 
Odgovori: 1 amazing   2 kidding   3 Well   4 very kind
*Zadatak 4 se ne radi.




	Exercise 5. (u paru – dijalog po modelu – supstitucija  – uvežbavanje izražavanja interesovanja) 

· Nastavnik pročita zadatak. Učenici  uvežbavaju čitanje dijaloga sa zamenjenim izrazima. Pre nego što počnu da uvežbavaju čitanje, nastavnik proveri da li su izrazi tačno zamenjeni – What’s the order of the phrases you have just inserted? (1 a   2 f   3 c   4 e   5 b   6 d) Obilazi, osluškuje, po potrebi interveniše – ispravlja intonaciju. Nekoliko parova izvede dijalog.

*Zadatak 6 se ne radi.
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Exercise 1. (individualno + u paru +frontalno – rad na tekstu (modelu) – čitanje i povezivanje informacije i sažetka)
· Jedan učenik pročita zadatak, nastavnik prođe kroz sažetke a – h. Objasni – They expalin what is happening at important stages of the story. Read the story and match the information 1 – 6 with aummries a – h. Compare your answers with your partner. Obilazi i prati, ne pomaže. Provera se radi frontalno. 
Odgovori: 1 d   2 e   3 f   4 c   5 a   6 b
*Zadatak 2 se ne radi.  Pretpostavlja se da će učenici moći da se snađu u zadatku 3 bez objašnjenja.
Exercises 3 (individualno + u paru + frontalno – uvežbavanje upotrebe veznika  when while, as soon as – izaberi tačanu reč)
· Učenici čitaju i zaokružuju tačne odgovore – 1 while, 2 As soon as,   3 When
ZAVRŠNI DEO:
Exercise 4. Activate. (frontalno – vodič za pisanje deskriptivnog sastava – razgovor)

· Nastavnik prođe sa učenicima kroz Writing guide korak po korak. Objasni sadržaj, formu i skrene pažnju na red reči u rečenici. S obzirom da ovaj čas sadrži veliki broj aktivnosti, učenici će sastav napisati kod kuće uz ilustracije. 
Domaći zadatak: Radna sveska, strana 37, svi zadaci + opis smelog podviga – spašavanja nekoga u nevolji.

	ZAPAŽANJA O ČASU I SAMOEVALUACIJA:

Problemi koji su nastali i kako su rešeni: 

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

Sledeći put ću drugačije uraditi / promeniti: 

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________

Opšta zapažanja:

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________
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